

Drobci z učne ure lepopisja

V devetih letih izvajanja učne ure lepopisja se je nabralo mnogo vtisov, toda najbolj sem si zapomnila naslednje dogodke in dialoge.

Danes se piše 4. rožnik leta gospodovega 1934. Živimo v Kraljevini Jugoslaviji, katera je razdeljena na banovine. Naša banovina se imenuje Dravska banovina.

»Matej, zakaj se naša banovina imenuje Dravska banovina?«

»Aaaa, mh, ne vem, gospodična učiteljica.«

»Zato, ker po njej teče neka reka. Katera reka, Matej? Ako smo v Dravski banovini, po njej teče reka ...?«

»Bana, gospodična učiteljica.«

»Jože, kako smo že rekli, da se imenujejo naš kralj, njih veličanstvo?«

»Aleksander Radeđodević.«

»Ne, ne imenujejo se tako. Ker nisi poslušal, pojdi v kot na koruzo!«

Čez nekaj časa iz kota, Jože sam pri sebi: »Učiteljica živi na koruzi ...«

Srednja strojna šola, Rok nagaja gospodični učiteljici.

»Rok, po pouku ostani v razredu, kjer te čaka 40 udarcev po zadnji plati!«

»Učiteljica, me boste vi osebno našeškali?«

»Jaz te bom, da!«

Nakar se dvigne še nekaj rok (vključno z učiteljevo!): »A lahko še jaz ostanem ...«

»Naslednja črka, katero bomo obravnavali, je črka e.«

»Kdo mi zna povedati kakšno rastlino na črko e?«

Nekaj rok se dvigne.

»Erman, gospodična učiteljica!«

»Najbrž si mislil rman. To je rastlina na črko r! Še malo pomisli!«

»Potem pa ernika, gospodična učiteljica!«



"Nato nadaljujemo natančno do spodnje črte in zaključimo z urno potezo navzgor."
(SŠM, fototeka).

»Gospodična učiteljica, zakaj niste poročeni?«

»Zato, ker se lahko poročim samo z gospodom učiteljem, teh pa ni ravno na pretek, zategadelj bodem ostala samska, neporočena.«

Razrednik dvigne roko: »Jaz sem učitelj in še nisem poročen!«

Ob koncu učne ure, ko morajo učenci napisati v učni list ime Aleksandra Karađorđevića, eden od učencev napiše:

Aleksandar Karađorđević, dol ž njimi!

»Za to, kar si napisal, mladi mož, te lahko oblast pošlje v ječo! Se zavedaš posledic svojega dejanja?«

Pozneje zapis v knjigi vtisov: Pozdrav iz zapora, kmalu bom obešen! Dol ž njimi!

Valentina Tominec, učiteljica lepopisja *Kunigunda*, 2007
(učna ura *Lepopis*)